

Adevărul

Cotidian Independent al județului Arad

ANUL II Nr. 262 Marți, 11 decembrie 1990 4 pagini — 2 lei



Biserica Minăstirii Rodrog, monument istoric care atestă o permanență tradiție spirituală ortodoxă. Foto: AL. MARIANUȚ

S.R.I. între calomnie și adevăr (V)

— În unele publicații se scrie, iar unii oameni vorbesc despre „supravegherea” securității, respectiv a S.R.I. Care-i adevărul?
— Iertați-mă că vin să completez afirmația dumneavoastră în sensul că nu unele publicații, ci toate — inclusiv cele cu pretenții de educație sexuală, să nu mai vorbim de cele de umor — au suport substanțial de „subzistență” în aprecieri, comentarii, supoziții, afirmații, despre fosta Securitate și de multe ori, despre S.R.I. Se vorbește despre Securitate încă a devenit o adevărată psihoză, iar noțiunea a ajuns lipsită de conținut efectiv, o abstracție, o himeră, despre care vorbesc acum și oameni care au fost întreaga lor viață total indiferenți față de existența fostei instituții. Am ajuns pe acest plan în situația că, acum, oamenii se tem de „stafia” Securității mai mult chiar decât

de existența ei anterioară. În aceste condiții, făcându-se comparații, nefundamental tendințioase, între fosta Securitate și S.R.I., apare și teama, care este însă total nejustificată dar, din

Interviu cu H. col. ION URZICĂ, comandantul secției Arad a S.R.I.

nefericire, bine alimentată de știrile și mai ales comentariile din presa noastră. O dovadă este însăși întrebarea dumneavoastră cu iz clar de îndoielă. Adevărul, pe care mi s-a solicitat să-l afirm, trebuie să-l argumentez, iar cel mai clar argument mi-l oferă însăși ziarul pe care îl reprezentați. Vă reamintesc că, între comunicatele publicate cu câteva luni în urmă se află și anul dat de Sindicatul liber din Direcția județeană de poștă și telecomunicații careia secția noastră i-a dezafectat

toate spațiile ocupate și i-a predat aparatura utilizată de fosta Securitate pentru interceptarea convorbirilor telefonice și controlul corespondenței; dacă aceasta vreți să înțelegeți prin „supraveghere”. (Pentru argumentare domnul lt. colonel mi prezintă procesul verbal nr. 22-10751 încheiat între S.R.I., secția Arad și DJPTC în care se specifică: „s-au întrerupt toate legăturile telefonice care permiteau ascultarea abonaților telefonici, cu data de 22 decembrie 1989; s-au predat de către S.R.I. la DJPTC Arad toate spațiile deținute în incinta unităților PTT cu data de 17 iulie 1990”. Documentul este semnat, din partea S.R.I., de lt. colonel Ion Urzică, comandantul secției Arad a S.R.I., iar din partea

Interviu consemnat de: T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Incursiuni în civilizația cotidiană

O societate civilizată. Cu cine?

Un dialog real.
— Vă rog să nu fumați în compartiment!
— Ce te privește?
— Mă privești și, de fapt, nu e voie să fumați în compartiment.
— Nu mă interesează!
— Nu e civilizată ceea ce faceți!
— Mi se sugerează să-mi tin fleanca, altfel s-ar putea să nu mai respir nici măcar aerul viciat de omul peșterii. Omul de Cromagnon sau omul din zona Ineu (a urcat la Ineu).
Alături, o „domnișoară” ronțăia semințe scuipând cu nonșalanță și precizie preopinată. Pe aproape se înclinge un dialog inteligent în care organe și acțiuni sexuale se îmbulzeau la gura știrbă a unor tineri mă tem, irecuperabil social. Țigani țigani și țigani

români își încrucisau mizeria într-o duhoare specifică.
Se fumează în numele democrației, se scuipă în numele democrației, se înjură sub aceleași auspicii, și se dă în cap în virtutea aceluiasi mare ideal: democrația. Am ajuns să detest acest cuvânt, care, prin gura tuturor analfabelilor și neisprăvitilor și-a deteriorat adevărata semnificație.
— Microclimatul social existent în trenul groazei de pe linia Arad — Brad, din nefericire se înfățișează adesea în societatea românească.
Uitați-vă bine în jurul dumneavoastră și încercați să priviți lucrurile în cruda lor realitate. Ii vedem pe nesim-

IOAN IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)

Legea privind registrul comerțului

Una din măsurile legislative menite să consfințească trecerea spre economia de piață, o constituie legea prin care este reglementată înființarea instituției registrului comerțului.
Astfel, prin Legea nr. 26 din 5 noiembrie 1990, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 121 din 7 noiembrie 1990, se prevede înființarea oficiilor registrului comerțului pe lângă camerele de comerț și industrie teritoriale precum și a oficiului național al registrului comerțului ce va funcționa pe lângă Camera de Comerț și Industrie a României.
Potrivit reglementărilor legii menționate, comercianții au obligația ca, înainte de începerea comerțului să ceară înmatricularea în registrul comerțului, iar în cursul exercitării și la încetarea comerțului, să ceară înscrierea în același registru a menționi-

lor privind actele și faptele a căror înregistrare este prevăzută de lege.
În înțelesul acestei legi, comercianții sunt persoanele fizice care exercită în mod obișnuit acte de comerț, societățile comerciale, regiile autonome și organizațiile cooperatiste.
Prevederile acestei legi nu se aplică meseriașilor și târârilor care își desfășoară activitatea din gospodăria proprie.
Legea prevede că, înmatricularea se va cere la oficiul registrului comerțului din județul în care comercianții își au domiciliul, această operațiune urmând a se realiza numai în baza unei încheieri a judecătorului delegat de Tribunalul județean, sau după caz, a unei hotărâri judecătorești definitive.
Pentru unele acte și mențiuni a căror înregistrare este cerută de lege, să se facă din oficiu, instanțele judecă-

toresci sunt obligate să trimită oficiului registrului comerțului în termen de 15 zile de la data rămânerii definitive, copii legalizate de pe dispoziții hotărârilor și încheierilor prin care se va dispune efectuarea înregistrărilor.
Controlul legalității operațiilor efectuate de oficiul registrului comerțului, se va efectua de judecătorul delegat în acest sens de președintele tribunalului, delegație ce se va face pe termen de un an. Viza de verificare se va face pe fiecare filă a registrului sub semnătură și cu precizarea datei acestei operațiuni.
Legea prevede că, pentru operațiunile efectuate, oficiul

PAȘCA GHEORGHE, secretar general al Camerei de Comerț și Industrie a județului Arad

(Cont. în pag. a II-a)

Primin spre publicare

Mirșavia și minciuna au picioare scurte

Nol, reprezentanții din Arad ai organizației „Vatra Românească” prezentați la marșele evoniment de la 1 Decembrie — zi sfântă pentru poporul român — am luat la cunoștință cu stupeoare și indignare de protestele și pozițiile exprimate de unele partide, cit și de unele ligi autointitulate civice sau antitotalitare.
Dacă toți aceștia, care semnează asemenea proteste ar fi fost în acea sfântă zi la Alba Iulia în mijlocul celor peste 100.000 de oameni, ar fi simțit pulsul națiunii și ar fi cunoscut pe adevărații provocatori și incitatori la dezordine.
Acești incitatori sînt binecunoscuți: sînt aceiași care în săptămîna premergătoare Zilei Naționale au încercat să incite și populația Bucureștiului, a altor orașe împotriva ordinii de drept,

sfidînd voiața milioanei de alegători, care și-au exprimat opțiunea la 20 mai a.c.
Prezenți la Alba Iulia în ziua marii sărbători am văzut și am discutat cu oameni de toate vîrstele, de toate profesiile veniți de pe întreg cuprinsul țării cu însemnele naționale, să cinstească eroismul înaintașilor, să se reculeagă în fața Catedralei Reîntregirii, să se bucure de această zi mare, cu adînci semnificații în istoria poporului român.
Or, întreaga asistență a fost tulburată de comportarea nedemnă a unui grup, care sub emblema PNT cd — Cluj au început să tulbure ordinea, începînd cu servi-

UNIUNEA „VATRA ROMÂNEASCĂ” FILIALA ARAD

(Cont. în pag. a III-a)

Dreptul la replică

Referitor la poziția d-lui GEORGE SIRBU, vicepreședinte al PNL Arad din ziarul local „ADEVĂRUL” din 06.12.1990 aducem următoarele precizări:
1. Sindicatul Liber „ASTRA” al L. Vagoane Arad în numele membrilor săi, nu a ridicat și nu va ridica niciodată „doleanțe absurde” ci dreptul la ceea ce vagonarii, cu mari eforturi realizează. Atîta timp cît în Statul Român, Guvernul a aprobat înființarea unor magazine private cu piața în valută, iar la acestea omul muncii nu are acces.
2. Se pare că d.l SIRBU este în urmă cu informațiile, deoarece există societăți pe acțiuni constituite în țară care deja practică această formă de stimulare.
3. Sindicatul Liber „ASTRA” este un sindicat unitar, puternic și nu are nici un fel de obligație de a aduce la cunoștință nici unei formațiuni politice, inclusiv PNL Arad, realizările și problemele sale.
4. Rugăm PNL Arad inclusiv pe vicepreședintele său să-și revizuiască poziția față de conducerea sindicatelor dîndu-le „calificative” de incompetentă, prin cuvinte calomnioase, ci să privească

în dreptul activității dumnealor, deoarece nu au realizat nimic în Arad pînă în prezent.
5. Sindicatul „ASTRA” va apăra drepturile membrilor săi cu orice preț prin com-petenta ce o deține și importanta sa în județ și în țară. Iar odată cu aceasta aduce garanția morală a faptului că nu va răspunde niciodată jocurilor politice proprii ale vreunei formațiuni politice.
6. Reprezentantul Guvernului la întîlnirea cu Comitetul de grevă din Sindicatul „ASTRA” a declarat și în presă că, acțiunile grevistilor „sînt justificate” și că acele conflicte puteau fi evitate printr-un dialog deschis.
Față de susținerile publice ale d-lui ministru CONSTANTIN DUMITRIU calificative acordate de d-voastră sînt în contradicție totală cu realitatea.
În ce ne privește nu am făcut nici o remarcă la rezultatul alegerilor din 20 mai sau programul politic PNL, din motive bine întemeiate, făcînd deosebire între activitatea sindicală și politică.
CONSILIUL SINDICATULUI „ASTRA” LV. ARAD

Protest

Studentii Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad protestează față de gravă criză prin care trece țara.
Ne acordăm sprijinul moral cererilor formulate la da-

ta de 4 decembrie 1990 de către „Convenția Organizațiilor Studentești” din Timișoara și totodată facem apel la UNITATE tuturor studenților din Centrul Universitar Arad.

La A.S. Constructorul Arad Inițiativă privind autofinanțarea secțiilor de performanță

• Privatizarea în sprijinul sportului.

• Trei secții de performanță.
• Baschetbalistele în drumul lor spre „A” și... cupele europene.

A fost un moment de cumpănă. În toamna aceasta, când întreprinderea patronatoare — IACM — a fost pe punctul de a-și retrage sprijinul acordat sportivilor de la AS Constructorul în actualele condiții economice. Și atunci noua conducere a asociației sportive s-a angajat la autofinanțare. Ce au făcut?

— Cel mai simplu lucru — ne spune prof. Stelian Văduva, secretarul AS Constructorul. Am privatizat, prin inițiativă particulară, toate spațiile de la sediul bazei noastre sportive și anume: cantina, sala video, sala de gimnastică, sala de rummy, sala de ședințe, cabana de la Insula Muresului. Pe toate le-am închiriat, cu contract pe termen nelimitat la întreprinzătorii particulari. Dacă ei ajung milionari, ajungem și noi prin rîrțile pe care ni le plătesc și care însumează 1 milion lei pe an, adică mai mult decât toate subvențiile noastre de dinainte de revoluție. Să mai precizăm că această chirie reprezintă un venit curat al asociației noastre, bani cu care putem desfășura activitatea sportivă de performanță în condiții optime. Să mai notăm că prin privatizarea restaurantului unde patronul este Ion Sandu, fostul multiplu campion național de sprint, asigurăm hrana pentru sportivii noștri, cu posibilitatea ca orice grup de sportivi aflat în competiții la Arad să servească masa aici

în condiții avantajoase.
— Cite secții aveți?

— Ne-am axat pe trei secții de performanță: atletism, secție de nivel internațional, baschet feminin, cu echipă în divizia B, dar cu obiectiv clar de promovare în „A”, secție unde avem o eficiență colosală cu CSS Arad și secția de calac de care se ocupă antrenorul Gh. Muscă și unde sportivul nostru Dorin Mihăles este component al Centrului olimpic de la Orșova.

Retrospectiva '90

— Să revenim puțin la atletism.

— Anul acesta avem trei atleți în loturile naționale. Este vorba de Carol Hradsky, campion național de seniori la ciocan, Constantin Miclea — la suliță și sprinterul Valentin Chiriac. Prin actualele condiții de pregătire de care dispunem, sperăm ca 1991 să fie anul nostru și în atletism.

— Iubitorii baschetului așteaptă meciuri în divizia A.

— Și e normal să fie așa, ne relatează antrenorul prof. Mircea Prică, pentru că avem o generație de excepție. Recent, Diana Ciupe a fost solicitată la lotul național de seniori. Să nu uităm că ea a fost declarată în această vară la Madrid, la CE de juniori, cea mai bună conducătoare de joc din Europa. Apoi alte patru jucătoare fac parte din lotul României de cadete: Carmen Nestor, Monica Brosovszky, Melinda Metzger și Cristina Draica. La toate acestea să remarcăm climatul de bună colaborare între

parinții acestor sportive — club și conducerea întreprinderii, ceea ce ne îndreptățește să fim optimiști în ce privește promovarea.

— În final să dăm cuvântul d-lui ing. Flaviu Medriș, președintele asociației sportive, rugându-l să se prezinte pe scurt.

— De mai bine de 20 de ani lucrez la IACM, timp în care am contribuit la dezvoltarea acestor baze sportive, dar am și jucat volei în fosta noastră echipă. Deci, într-un fel sînt legat de fenomenul sportiv.

— Cum vedeți viitorul acestui club?

— Sînt optimist și cred că la condițiile pe care le avem rezultatele vor fi pe măsură. În ce privește echipa de baschet, consider promovarea în „A” ca o treabă realizabilă. Ba mai mult, gîndesc în perspectivă: de ce să joace numai „U” Cluj în cupele europene, de ce să nu jucăm și noi?

— Un gînd frumos pe care vi-l dorim cât mai curînd împlinit.

ALEX. CHEBELEU

Inot

În perioada 22-25 noiembrie 1990 a avut loc la Arad Concursul național de inot al cluburilor sportive școlare, unde au participat 251 de sportivi din 17 cluburi. Sportivii de la CSS Arad au obținut rezultate foarte bune, astfel: Sportivii antrenati de profesor Doru Oniță au cîștigat 5 locuri I, 6 locuri II și 4 locuri III. Cel mai bine a concursat sportivul Claudiu

Cărți pe care le așteptăm

În aceste zile de decembrie, cînd toată lumea face daruri, să ne îndreptăm o clipă privirea și spre cel care obișnuiesc să facă un cadou mai special, care să se adreseze spiritului celui sau celei cărora le sînt dedicate.

Tochmai de aceea ne-am propus ca prin rubrica noastră — dedicată cărții — să vă informăm despre titlurile noi ce vor apărea în această săptămîna în librării. Și vă recomandăm: „Schimbarea la față a României” de Emil Cioran (Editura Humanitas), „România Mare. Document istoric 1918” (Editura Gutinul), „Pentru drepturile omului în România” de V. Frunză (Editura Frunză). Pentru cei pasionați de știință propunem: „Transmiterea imaginilor TV la distanță” de T. Niculescu (Editura Militară), „Lecții de matematică fără meditor” de C.P. Nicolescu (Editura Icar), „Legende ale Maicii Domnului. Năsterea Maicii Domnului” (Editura Cetatea), „Exploatarea de iarnă” (Editura Tehnică), „Sport și sănătate” de I. Drăgan (Editura Sport-Turism), „Montaje pentru radioamatori” de T. Dumitrescu (Editura Albatros). Iubitorilor de bele-

tristică li se oferă: „Crochiuri vesele” și „Iubire și otrăvă” de Emil Șain (ambele apărute la Editura Excelsior), „Jurnal spaniol” de R. Bogdan (Editura Sport-Turism), „Justin” de A.D. Comănescu (Editura Cartea Românească), „Lumea lui Rocannon” de Ursula K. Le Guin (Editura Orion), „Fiul risipitor” (Hall Cain), „Rusoalca” de Gib Mihăescu (Editura Minerva), „Unde scurde” de Monica Lovinescu (Editura Humanitas), „Stihuri peșteră” și „Cuvinte potrivite” de Tudor Arghezi (Editura Minerva), „Nu faceți case mai înalte ca arborii” de Pan Solcan (Editura Albatros) și facsimilul nr. 5 „Nuvelă poezică” (la Editura Coresi).

Acestea sînt noutățile editoriale pe care vi le putem propune. Dar, în final, se cuvine a vă mai oferi o înforție: odată cu aceste „cadouri” o să „descoperiți” și cadoul „liberalizării prețurilor. Așa că iubitorii de carte (știm că de grea e această dulce suferință) să-și ia (dacă au) mai mulți bani de-acasă.

Rubrică realizată de VASILIE FIIP cu sprijinul Centrului de Librării Arad

Kiss (care este și în perspectivă lotului național) care a cîștigat 3 locuri I (toate probele de bras din concurs: 50 m, 100 m și 200 m). Medalii în probele individuale au mai luat: Attila Balogh — un loc I și un loc III, Dan Mera — trei locuri II, Arthur Bugi — un loc I și un loc III, Ramona Clivovan — un loc II, Andreea Sebest — un loc III.

De asemenea pe cea mai înaltă treaptă a podiumului s-a urcat și ștabela de 4x100 m mixt băieți — 13 ani în

componenta Lucian Vălean, Claudiu Kiss, Arthur Bugi, Dan Heriu, aceeași ștabela fiind locul III la 4x200 m liber băieți. Ștabela a mai obținut locul II la 4x50 m liber băieți — 13 ani, în componență intrînd și Cristian Telehuz.

Rezultate frumoase a obținut și sportivul Cristian Telehuz, antrenat de profesorul Viorel Bitan, care a cucerit șase locuri II și un loc III, îmbunătățind cinci recorduri județene.

Legea privind registrul comerțului

(Urmare din pag. 1)

registrului comerțului percepe o taxă conform unui tarif stabilit de Camera de Comerț și Industrie a României, împreună cu Ministerul Finanelor.

Oficiul registrului comerțului va conduce separat, un registru pentru înregistrarea comercianților persoane fizice și altul pentru înregistrarea comercianților persoane juridice. Deasemeni, va conduce cartoteca fișelor fiecărui comerciant.

În sfîrșit, oficiul registrului va mai conduce un registru repertoriu alfabetic al comercianților înregistrați și dosarele cu actele depuse de fiecare.

Cu privire la efectuarea înregistrărilor legea prevede în detaliu datele pe care trebuie să le furnizăm în mod distinct cererile pentru înmatricularea unui comerciant persoană fizică, a societăților comerciale în formele specifice ale acestora, a unei regii autonome și a unei organizații cooperatiste.

Totodată sînt prevăzute actele care vor însoți cererile de înmatriculare, persoanele îndreptățite să semneze cererile, precum și procedura pentru dovedirea specimenului de semnătură a reprezentanților legali ai comercianților.

Este reglementat termenul de 15 zile pentru înmatricularea cererilor în registrul comerțului, termen care se scotește după cum urmează:

- pentru societățile comerciale, de la data de la care judecătorul a dispus înmatricularea;
- pentru comercianții persoane fizice, de la data autorizării;
- pentru regiile autonome și organizațiile cooperatiste,

de la data actului de înființare.

În art. 21 din lege, sînt prevăzute mențiunile care vor fi înregistrate în registrul comerțului în mod obligatoriu, după cum urmează:

a) cele cu privire la donații, vânzare, locațiunea sau gajul fondului de comerț, ori ce alt act care aduce modificări înmatriculărilor sau mențiunilor, ori face să înceteze firma sau fondul de comerț;

b) numele, cetățenia, data și locul nașterii împuternicitorului, dacă dreptul de reprezentare este limitat la o anumită succursală ori filială;

c) brevetele de invenții, mărcile de fabrici, de comerț și de serviciu, denumirile de origine, indicațiile de proveniență, firmă, emblema și alte semne distinctive asupra cărora societatea comercială, regia autonomă, organizația cooperatistă sau comerciantul persoană fizică au dreptul;

d) hotărîrea de divorț a comerciantului, precum și cea de împărțire a bunurilor comune, pronunțate în cursul exercitării comerțului;

e) hotărîrea de punere sub interdicție a comerciantului, de instituire a curatele, precum și hotărîrea prin care sînt ridicate aceste măsuri;

f) hotărîrea de declarare în stare de faliment a comerciantului;

g) hotărîrea de condamnare pentru fapte penale a comerciantului care îl fac nedemn de a exercita această profesie, precum și

h) orice alte modificări privitoare la faptele și mențiunile înregistrate.

Comerciantul are obligația să cearg înregistrarea în registrul comerțului a mențiunilor de mai sus în cel mult 15 zile de la data actelor și fap-

telor supuse obligației de înregistrare.

Înregistrarea mențiunilor se poate face și la cererea altor persoane interesate în cel mult 30 de zile de la data cînd au cunoscut actul sau faptul supus înregistrării.

Mențiunile vor fi înregistrate din oficiu în termen de 15 zile de la primirea copiei legalizate de pe dispozitivul hotărîrii definitive pentru faptele și actele menționate.

Acest fapt însă nu-l scutește pe comerciant de a cere efectuarea înregistrărilor.

Comerciantul care are sucursale sau filiale în alte localități trebuie să cearg înmatricularea acestora la oficiul registrului comerțului de la sediul fiecărei sucursale sau filiale, arătînd în cerere oficiul unde a fost înmatriculat sediul principal.

Această operațiune va fi comunicată oficiului registrului comerțului de la sediul principal al comerciantului.

Comerciantul care are sediul principal al comerțului său în străinătate și înființează o sucursală sau o filială în România, va fi supus tuturor dispozitiilor referitoare la înmatricularea, menționarea și publicarea actelor și faptelor cerute pentru comercianții din țară.

Legea prevede dreptul celui ce se consideră prejudiciat prin înmatriculare sau printr-o mențiune din registrul comerțului, de a cere radierea ei.

Judecătorul delegat se va pronunța asupra cererii de radiere printr-o încheiere, cu citirea părților, judecata avînd loc de urgență.

O prevedere specială a legii se referă la obligația comerciantului de a menționa pe actele sale ca facturi, scri-

sozi, oferte etc., numărul de ordine sub care este înmatriculată firma în registrul comerțului.

Capitolul IV din lege se referă la regimul firmelor și emblemeilor. Astfel, firma este numele sau denumirea sub care un comerciant își exercită comerțul și sub care semnează.

Emblema este semnul sau denumirea care deosebește pe un comerciant de altul de același gen.

Alte firmele cîi și emblemele se vor scrie în limba română.

Desigur, acest capitol din lege precizează toate elementele referitoare la alcătuirea unei firme sau embleme în funcție de faptul dacă este vorba de un comerciant persoană fizică, societate comercială în formele ei cunoscute, precizînd că firmele mai trebuie să se deosebească de cele existente, oficiul registrului comerțului fiind obligat să refuze înregistrarea firmelor confuze.

Cap. V. al legii reglementează sancțiunile prevăzute pentru încălcarea prevederilor acestei legi după cum urmează:

— amendă civilă între 1000-25000 lei, pentru nerespecta-

rea dispozitiilor legii și termenului de înmatriculare sau de înregistrare a unor mențiuni.

— amendă civilă între 2000-50000 lei, în cazul în care înmatricularea, mențiunea, depunerea semnăturii sau actului cad în sarcina societății comerciale.

— amendă de la 1000-5000 lei, pentru nerespectarea obligațiilor prevăzute de art. 26 din lege, în sensul de a se menționa pe actele de comerț a numărului de înmatriculare a firmei în registrul comerțului.

Persoana, care cu reacredință, a făcut declarații inexacte în baza cărora s-a făcut o înmatriculare ori o mențiune în registrul comerțului va fi pedepsit cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă de la 10000-50000 lei.

Este de menționat că legea intră în vigoare în termen de 30 de zile de la publicare în Monitorul Oficial, adică pe data de 7 decembrie 1990.

În termen de 45 de zile de la intrarea în vigoare a legii, comercianții existenți sînt obligați să îndeplinească formalitățile de înmatriculare și înregistrare a documentelor și mențiunilor prevăzute în lege.

Camera de Comerț și Industrie a județului Arad, stă la dispoziția celor interesați pentru informații și îndrumările cuvenite.

CINEMATOGRAFE

DACIA: Dansul tobelor. Orele 9.30, 13, 16, 19.
STUDIO: Idila pentru o plată prețioasă. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.
MUREȘUL: Pentru un pumn

de ceapă. Orele 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Jandarmul și jandarmii. Orele 10, 12, 14. Năutul I (cu abonament) Orele 17, 20.

PROGRESUL: Sînt timid, dar mă tratez. Orele 15, 17, 19.
SOLIDARITATEA: Nava lui Jang. Orele 16, 18.

GRĂDIȘTE: Starmax. Orele 16, 18.

La telefon 16654: „Adevărul“ — la dispoziția dv.

● Primul telefon primit luni, 10.12.1990, este din partea d-nei Maria Drincek, Calea A. Vlaicu, bl. 23, care ne sesizează faptul că, de la sfârșitul lunii octombrie, gunoierii nu a fost ridicat din fața blocului, deși s-a vorbit, aproape zilnic, cu dl. Munteanu de la Salubritate. Oare acest domn nu se gîndește că locatarii blocului nu pot deschide fereastra din cauza mirosului infect sau că... există pericolul învaziei șobolanilor?

● Dl. Șofroneanu Ion, P-ța Sporturilor 5, bl. 43, face apel, prin ziarul nostru către factorii răspunzători: în fața blocului, de cîteva luni bune, a fost schimbată o conductă, dar lucrarea nu a fost terminată. Noroiul și apa au devenit astfel, în acea zonă, prezente de loc comode.

● Oare, azi, mîine, ne vor invada bișnițarii, se întrebă dl. Marc Mihai, din Micălacă, bl. 251 A? Nimic nu la nici o măsură pentru a proteja cetățeanul de impertinența celor care stau în stradă de dimineață pînă seară?

● Dl. Bărsău Ion, pensionat de boală gr. II, domiciliat în str. Filimon Sirbu 10, ap. 3, face un apel disperat către IJGL, deoarece, de doi ani de zile, îi plouă în casă.

● Din Sîntana dl. Katal Ioan

(str. Bistriței 8) ne anunță: „În luna ianuarie, un incendiu mi-a distrus casa. Am trei copii. M-am mutat cu familia în altă casă, deoarece, cu toate intervențiile mele, Primăria Sîntana nu a luat nici o măsură pentru remedierea situației. Acum sînt amenințat că voi fi scos afară. Doresc, ca prin ziarul dv. să atrag atenția că sînt gata să-mi dau foc în fața Primăriei dacă nimeni nu mă bagă în seamă”. Sperăm să nu se ajungă la o asemenea situație.

● D-na Curticeanu Lucreția, str. Clujului 51, pensionară CAP Bujac, se întrebă ce se întîmplă cu compensația de 400 de lei? Dacă nici Casa de pensii, nici UJCAP-ul nu știu nimic, atunci cine știe?

● D-na Aștefănoaică Maria, str. Batiștei 7, bl. 553 reclamă faptul că la TV nu are imagine bună. Oare ce poate fi?

● În numele locatarilor de pe Calea Romanilor nr. 12, bl. C2, sc. A, d-na Ana Aron ne relatează faptul că, deși s-au plătit 260.000 lei pentru repararea acoperișului de mai bine de un an, nici pînă azi nu s-a început lucrarea. Datorită apei care se scurge prin tavan nu mai au curent electric.

Redactor de serviciu.
DACIANA PARĂLANU

Cît vor fi prețurile la produsele avicole?

Dintr-o recentă discuție cu dl. Mircea Pușta-Racoviță, directorul tehnic al întreprinderii avicole de stat Arad, reținem că actualele prețuri la ouă și carne (de pasăre) se mențin în continuare la nivelul precedent dat de iulie noiembrie, dar acest lucru este posibil numai datorită faptului că furajul — care reprezintă 70 la sută din prețul de cost al produselor — este subvenționat în mare parte de către statul român.

— Ce se va întîmpla, domnule director, atunci cînd producția întreprinderii nu va mai fi subvenționată de către stat?

— Vor crește prețurile la ouă și carne.

— Cu cît?

— După aprecierea noastră, începînd de anul viitor, produsele avicole se vor vinde la prețuri duble față de cele actuale, dacă avem în vedere că prețul furajelor — actualmente de 3 lei/kg — se va ridica la 6-7 lei/kg. În același timp vor crește prețurile și la celelalte elemente care contribuie la stabilirea prețului produselor, cum ar fi, de exemplu, cablurile de tracțiune (folosim circa 5000 kg pe lună) al căror preț se va ridica

de la 90 lei 340 lei/kg. La fel se va întîmpla și cu securile (utilizăm aproximativ 5000 bucăți pe lună) al căror preț va sălta de la 5 lei la 17-19 lei.

— Cel puțin dacă prețurile vor „evolua” spre dublare, așa cum prognozați, vom avea mai multe ouă, mai multă carne de pasăre pe piață?

— Deocîndată livrările de produse avicole pe piața Aradului se situează, cantitativ, la nivelul anului trecut.

— Din proprie experiență vă spun că e mare penurie de ouă prin alimentare...

— În Arad livrăm zilnic în medie 200000 bucăți ouă, dar de sărbătorile Crăciunului și Anului Nou, vom livra suplimentar încă un milion de ouă, pentru satisfacerea în condiții mai bune a cerințelor în creștere în această perioadă.

— Credeți că anul viitor vom avea ouă destule, carne de pasăre suficientă în comerț?

— Practicînd prețuri liberalizate, unitățile avicole vor putea desfășura o activitate rentabilă — ceea ce înseamnă că va fi stimulat și creșterea producției atît la carne cît și la ouă.

Măcar această consolare să ne rămîna, că vom găsi, chiar și la prețuri piperate, produse avicole suficiente.

ȘTEFAN TABUJA

COMUNICAT

DIN PARTEA SINDICATULUI L.T.A. ARAD

Intrucît mai mulți călători și beneficiari ai transportului de marfă intern și internațional au solicitat relații la întreprinderea noastră privind declanșarea grevei șoferilor vă comunicăm următoarele:

— Nu ne solidarizăm cu greva și demonstrația declanșată de sindicatul șoferilor liberi.

— ITA Arad își desfășoară activitatea conform programului de lucru atît în autogară cît și în autobaze.

LIDERI SINDICALI

ITA — Mandek Francisc
AB 1 — Iovanovici Gavril
AB 2 — Sala Vasile
AB 3 — Munteanu Eugen
AB 4 — Ilea Nicolae

Manifestație și grevă

Începînd de azi, Sindicatul șoferilor din România a declarat grevă generală ca urmare a nerezolvării în totalitate a punctelor cuprinse în Petiția nr. 815 din 15 noiembrie 1990, înmînată primului ministru al României.

Filiala Arad, a susnumitului sindicat, în cursul zilei de ieri, a făcut o manifestație de protest în municipiu, la care au participat circa 200 de persoane pe mașini de mare tonaj. Au participat membrii de sindicat din autobazele IVA, ILF, AESC Sere, ITSAIA, Industria cîrnii, Avicola, IACM-SUT, IJTLA — transport marfă, AESCL Nădlac.

Cu acest prilej la secretariatul tehnic al Prefecturii județului a fost înaintată Petiția revendicativă. După plecarea șoferilor, persoanele adunate în fața prefecturii au scandat lozinci împotriva FSN-ului, președintelui, guvernului și securității. Un grup de circa 100 de persoane au manifestat pe B-dul Revoluției strigînd aceleași lozinci. Demonstrația s-a desfășurat fără incidente.

De azi, cele patru mari penetrații rutiere în municipiul nostru, precum și punctul de frontieră Nădlac sînt blocate pe timpul zilei, nepermîndu-se transportul greu de marfă. Au circulație liberă autoturismele, salvările, mașinile cu marfă perisabilă, cele ce transportă alimente, cele ce ajută umanitare, transportul în comun.

MIRCEA ȚIȘCĂ

S.R.I. între calomnie și adevăr

(Urmare din pag. 1)

DJPTc de Ing. Gicu Donovici, director și Gheorghe Marinca, lider sindicat.

La controlul „gîndurilor” oamenilor, așa cum pretind unii din „prietenii” noștri, am făcut referiri, cred destul de clare, cînd am vorbit despre sarcinile SRI. Subliniez însă și de această dată drept garanții pentru renunțarea totală la înmîntunire în viața oamenilor, controlul din partea Parlamentului și transparența activității noastre în fața opiniei publice, una din dove-

zile în acest sens fiind însăși prezența dumneavoastră aici și discuția pe care o purtăm, lucru de neimaginat în condițiile fostei Securități. Dar, vorbind deschis, sînt destul de dificil de realizat asemenea lucruri și de către organele de informații ale celor mai democratice state, din țări ce nu au cunoscut niciodată, de cît din auzite sau din cărți, totalitarismul. Și este normal să fie așa, deoarece oriunde și întotdeauna, munca de informații se realizează în secret, iar păstrarea secretului, orice am vrea noi sau alții să facă,

înseamnă că despre el trebuie să știe un număr mic, cît mai mic de oameni. Deși, spre regretul nostru, sîntem încă depărtați de el, nu ar fi lipsit de interes, de exemplu, să amintim că pentru apărarea secretului activității sale, CIA este tot mai mult scoasă de sub controlul Congresului și subordonată direct președintelui (tendință manifestată de altfel și în foarte multe alte state civilizate). Sau, pe același plan, sistemul subtil pe care-l folosește guvernul britanic pentru a preîntîmpina publicarea în presă a oricăror date și informații considerate că pot fi „contrare intereselor naționale”. Or, la noi...

O societate civilizată

(Urmare din pag. 1)

știi care fumează în tren, bișnițarii care ne fură banii, pierde vară ce împinzesc străzile, chiu-langii cu scopuri precise, hoții la drumul mare și la lumina zilei, neguțarii care belesc șapte piei de pe nenorocitul cumpărător. Și sînt mulți! Cu astfel de exemplare inumane n-avem nici o șansă de a construi o societate civilizată! Țara a fost lăsată

pe mina mitocanilor, bătărilor, hoților, criminalilor. Legea care funcționează cel mai adesea e împrumutată din junglă. Să nu ne mire faptul că s-au înmulțit crimele și agresiunile împotriva persoanei. Agresorii nu sînt pedepsiți și proliferază. Cancer social. Opinia publică încurajează infracțiunea. Sîntem lași în fața acestor agresori.

În orice stat de drept, cetățeanul care nu respectă legile

este pedepsit conform normelor în vigoare. Nu și în România. În numele cărui ideal organele în drept permit proliferarea abuzurilor? De ce nu sînt pedepsiți exemplari infracțorii? Iar tu, opinie publică adormită, de ce nu tei atitudine în fața mitocăniei? Ca și prostia, mitocănia e molișitoare. Ce antidot avem împotriva unei epidemii? Poate mai mult decît criza economică, criza de civilizație marcează societatea românească. Așa că, cel mai trist lucru în România nu e sărăcia, ci mizeria umană.

Mirșăvia și minciuna au picioare...

(Urmare din pag. 1)

civil divin, ajungînd la o comportare paroxistică, de neimaginat pe tot timpul lucrurilor de cuvînt a domnilor Alexandru Bîrlădeanu și Ion Iliescu.

Ca martori oculari, sîntem convinși că acest grup a căutat să creeze dezordine, să incite la violență pentru a strica sărbătoarea întregii românități. Cine are asemenea interese?

Am mai spus-o și o repetăm: organizatorii mitingurilor din București și alte orașe, cei care calomniază și

denigrează pe la toate curțile europene poporul român, cei care susțin că Transilvania este Ungaria de est și care fac pacte și înțelegeri de partid în Ungaria, trădînd interesele naționale.

Aceste fapte treze în conștiința poporului român, cît și provocările grupului de presiune amintit, a făcut ca întreaga mulțime — prezentă cu gînduri nobile, sfînte pe Platoul Romanilor de la Alba Iulia să înfierze și să le arate adevăratele sentimente acelor pe care i-au numit trădători și vinzători de țară.

Nu împărtășim și nu sîntem de acord cu asemenea manifestări într-o zi sfîntă; nu am făcut nimic pentru a le provoca, dar atunci cînd autorii lor morali dau probe și prezintă lucrurile exact pe dos, denaturînd grosolan realitatea, ripostăm cu fermitate și tărie românească.

În această vatră pitrăită de barbari în decursul secolelor, unde strălucesc stelele eroilor neamului, călăuzindu-ne drumul, noi românii, vom păstra neatîns ogorul udat de singele înaintașilor, ne vom da viața de va fi nevoie dar nu vom permite străinilor de neam și țarg să își facă jocul cu perfidie, cu

aceleași mirșăvii cărora le-au căzut victimă și Horea și Cloșca și Iancu și eroii Memorandiștii pentru a ne incita și a ne opune unii altora, român contra român.

VATRA ROMÂNEASCĂ este o organizație apolitică, de atitudine, puternică, unită, de aceea vă chemăm la noi, indiferent de opțiunea politică pentru a nu face jocul celor ce vreau mai multe Români, ci a atinge idealul pentru care a căzut capul lui Mihai Viteazul, pentru care s-a jertfit generația de la 1918 — ROMANIA MARE, CU ROMÂNII ÎN VECHILE HOTĂRE.

TELEVIZIUNE

Marti, 11 dec. 1990.
 VVR: 9,00 Video-satelit 10,00 Actualitati 10,10 Horoscopul zilei 10,20 Avanzpremiera 10,30 Interferonite 11,10 Virsta a treia (reluare) 11,35 Caleidoscop cotatenesc 12,00 Ora de muzica 13,00 Studioul de literatură (reluare) 14,00 Actualitati 14,10 Medicina pentru toti 14,30 Casa si gradina 14,50 Preuniversitaria 15,30 Telescoala 16,00 Muzica pentru toti 16,20 Convieturi 16,50 Noi si calculatorul 17,05 Actualitatea colclorica 17,25 Jocuri cu margele de sticlă 17,45 Ferestre spre lume 18,15 Cheia succesului 18,45 Muzicorama 19,00 Puncte de vedere. Astăzi: Guvernul 19,40 Desene animate 20,00 Actualitati 21,00 Cronica Parlamentului 21,15 Telecine-mateca. Cistigul surpriza (film american) 22,45 Afis muzical european 23,15 Actualitati 23,25 Salut prietenii
 BUDAPESTA 1: 9,30 Vernisaj (reluare) 10,10 Film documentar 10,35 Miscare 10,55 Jurnalul parlamentului 17,55 Cronica panonă 18,10 Emisiune in limba română 18,40 E-

misiune economica 19,00 Reflector 19,50 Sperantele urmasilor 20,10 Versuri pentru copii 20,30 Telegazeta 21,05 Film TV: Dragoste vesnica 22,05 Studio '90 23,05 Reportaj 23,15 Jurnalul parlamentului 0,25 Stiri, BBC.

BUDAPESTA 2: 18,00 Stiri TV 2 19,00 Telesport 19,25 Desene 20,00 Batrinul - film poezic german 21,25 Artă populară 21,30 Deschizator de drumuri 22,00 Stiri 22,30 Gădădăruș 23,15 TV 2.

Teatre

Opera de stat din Timișoara prezintă azi, 11 decembrie a.c., ora 18, în sala Teatrului de stat Arad spectacolul cu opereta „Liliacul”.

Important

Filarmonica de stat Arad anunță pe cei interesați că pune la dispoziție, prin contract scris, pentru diferite ocazii (nunti, botezuri, aniversări), formații de muzică populară și ușoară. Informații la sediul Filarmonicii Arad și la telefon 17867 între orele

11-14, zilnic, cu excepția zilelor de sâmbătă și duminică.

Concerte

Filarmonica de Stat Arad, prezintă joi, 13 decembrie 1990, ora 18 în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: CRISTIAN BRANCUȘI. Solist: DORIN GLIGA. În program: W.A. Mozart - Simfonia nr. 29 în La major KV 201, D. Elmarosa - Concertul pentru oboi și orchestră în do minor, W.A. Mozart - Simfonia nr. 39 în Mi bemol major KV 543. Sînt valabile abonamentele cu nr. 13.

LOTO SPECIAL DIN 09.12.1990

Faza I
 I. 75, 55, 90, 89, 53, 51, 47, 37, 57, 10, 8, 21.
 H 11, 76, 56, 26, 58, 52, 31, 88, 86, 12, 25, 84.
 HI 55, 87, 33, 52, 42, 19, 83, 69, 7, 53, 67, 89
 IV 31, 88, 41, 28, 50, 82, 61, 85, 2, 40, 47, 23.
 FAZA a II-a
 V 68, 36, 59, 61, 50, 12, VI 5, 34, 80, 14, 58, 57, VII 11, 2, 74, 82, 72, 66.
 Fond de cistiguri: 2.419.472

DE LA PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ARAD

Antreprinzătorii particulari care dețin rulote pentru defacerea produselor și doresc să participe la organizarea „rășelii copiilor”, sînt rugați să se prezinte de urgență la Serviciul amonajarea teritoriului din cadrul Primăriei municipiului Arad. (1988)

CENTRUL TERITORIAL DE CALCUL ELECTRONIC ARAD

Vinde la licitație ARO 240 transformat cu caroserie metalică.
 Licitația va avea loc în data de 14 decembrie 1990 ora 10 la sediul din str. Horia nr. 7.
 Prețul de strigare este de 95.500 lei.
 Informații la telefon 16593; 13248; 18044 interior 118; 115. (1987)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „COMPACT” S.A. ARAD (fostă I.C.S. Mărfuri Metalochimice)

Aduce la cunoștința populației din municipiul Arad care întrebunțează pentru încălzire combustibili solizi că, începînd cu data de 12 decembrie 1990 la depozitele de combustibil se efectuează programarea pentru anul 1991.
 Programările se vor efectua pe familii în baza actului de identitate.
 Arondarea la depozite este la fel cu cea din anii precedenți cu excepția străzilor:
 - Horia, Cloșca, Crișan, Mircea Stănescu, Tudor Vladimirescu, Ecaterina Varga, Lacului, 30 Decembrie, Dobrogeanu Gherea, Buzeni și Banu Mărăciune care vor fi arondate la depozitul 3 Grădiște. (1977)

AGENȚIA DE TURISM „FLORIA” ARAD

Oferă pentru petrecerea timpului dumneavoastră liber:
 - „REVELION 91” la Muntele Mic, Sementic, Polana Mălului, Moneasa.
 - Tabere de schi și week-end în aceleași stațiuni.
 - Excursii externe în Ungaria și Polonia.
 Informații suplimentare la telefon 19993, zilnic între orele 12 - 16. (1988)

ENTREPRINDEREA DE STAT PENTRU CRESTEREA ȘI INGRĂȘAREA PORCILOR CEALA ARAD

Scoate la vânzare prin licitație în data de 17 decembrie 1990, ora 8:
 - tractoare; remorci; cisternă 8000 l; rezorvor lichide; moară tocat fibroase; transportor ridicător cu cupe.
 Licitația are loc în condițiile Legii nr. 58-1988
 Informații suplimentare la sediul I.S.C.I.P. Ceala Arad sau la telefoanele: 43170; 43964; 43433; 42334. (1974)

ENTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO ARAD
 Calea 6 Vânători nr. 2-4

În data de 17 decembrie 1990, ora 10, vînde la licitație mijloace fixe propuse la casare conform Decret. 50/1990. Documentația poate fi studiată la biroul tehnic.
 De asemenea angajează pe bază de examen operatori chimisti pentru Stația de reșap anvelope.
 Examenul va avea loc în data de 20 decembrie 1990, ora 9.
 Cererile se depun la biroul personal. (1989)

SPITALUL ORĂȘENESE CHIȘINEU CRIȘ

Str. Cărm nr. 24
 Vînde la licitație publică în data de 17 decembrie 1990, ora 10, mijloace de transport auto tip TV, care nu sînt în stare de funcționare, avînd norma de casare conform prevederilor Decretului nr. 58/1990.
 Informații suplimentare la sediul administrativ, telefon 20111, prefix 900. (1989)

Sincere condoleanțe vecinei noastre la trista despărțire de sotul ei Hlîstă Traian. Vecinii blocului H. (78444)
 Membrii Asociației locatari, lor Bloc Y 6 Arad își exprimă profundul regret la dispariția fulgerătoare a distinsului colțat Matyok Iosif și transmite familiii sincere condoleanțe. (78440)
 Grea a fost despărțirea și trista este amintirea de cînd a încetat din viață la patru ani scumpul nostru fiu și nepotul Lasc Adrian. Nu te vom uita niciodată. Părinții, bunicii și surioara Anca. (78081)
 Pios omăglu pentru sufletul soțului meu IGNUȚA CĂCIUN la patru ani de la trecerea în eternitate. Dumnezeu să-l odihnească. Soția. (78712)
 Au trecut 2 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna draga și buna noastră soție, mama și bunica Elena Dragol, ac-triș-a Teatrului de stat Arad. O lacrimă pentru sufletul ei blînd și generos. Familia. (78133)
 Sîntem alături de familia OANCEA din Fintinele în greua încercare pricinuită de moartea sîntului lor DANIEL în vîrstă de 11 ani. DANIEL dragă, veți rămîne mereu alături de noi. Nu te vom uita niciodată. Familia Blăstean, (78397)
 Sîntem alături de colega noastră OANCEA ERICA, în marea durero pricinuită de pierderea sîntului ei DANIEL. Colegii de muncă ai Cooperatorii censem Fintinele. (78398)

Unică publicitate

ANIVERSĂRI

67 de calo pentru SELEJAN MARIA. Îi apasă nepoata Anghelica și nepotul Florinel un călduros „La mulți ani!” (78303)

Cele mai frumoase ilori pentru SETEJAN MARIA îi urează un călduros „La mulți ani!”. Marika și Boti (78303)

DECESE

Un profund omăglu celui care a fost un iubitor soț, tată, bunic STOI NICOLAE, născut în Sibănteni. În-mormintarea va avea loc în ziua de 12 decembrie 1990, ora 15, în comuna Pecica. Familia îndoliată. (1)

† Cu sufletele cereale de durere anunțăm trecerea în neființă după o lungă și grea suferință a celui ce a fost fiu și nepot OANCEA DANIEL. În etate de 11 ani. Sîntem de lungă noi dragă LUS și înțeleg un gol în ne-înlocuit în sufletele noastre. Nu te vom uita niciodată și te vom plînge în veci. În-humarea va avea loc în comuna Fintinele în ziua de 12 decembrie 1990 ora 13. Mami, tati, Dora, Baba, tati Iuli și Lenuta, unchiu Iosif și Gheorghe, verișorii Soru, Li-H, Costel și Alexandru (78396)

† Cu adîncă durere anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată, bunic, NEGOESCU SABIN, fost inspector la Banca Națională Arad. Ceremonia funerară va avea loc la cimitirul „Pomenirea” la 11 decembrie 1990, ora 13. Familia Negoescu. (78468)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui care a fost soț, tată, bunic Borșos Iosief. În-mormintarea va avea loc marți 11 decembrie la cimitirul din Pecica. Familia îndoliată. (78609)

Cu durere în suflet anunțăm moartea celei care a fost mamă, soră și bunică DEZNAN FLOARE. În-mormintarea va avea loc în ziua de 12 decembrie 1990 ora 13 din str. Schmetzer nr. 111, Aradul Nou. Familia Vlad și Ignuș. (78449)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață în urma unui tragic accident a celui care a fost MAIDANUC ARISTIDE la numai 50 de ani. În-mormintarea va avea loc marți 11 decembrie ora 15,30 la cimitirul „Eternitatea”. Familia Maidanuc. (78422)

CONDOLEANTE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Sîntem alături de colega noastră Dana Husa în marea durere pricinuită de moartea tatălui ei. Tehnoferostexport Arad (2)

Colectivul de muncă al Centralul de semlale Arad anunță cu durere încetarea din viață în-tr-un tragic accident, a fostului lor coleg, tehnician MAIDANUC ARISTIDE și transmite condoleanțe familiii încercate. Dumnezeu să-l ierte! (3)

Ultim omăglu celui care a fost tată și bunic KOFF IOSIP. Iosief, Marcella, Adă și Ramona. (78441)

Colegii din cadrul Direcției Administrative Locale a Prefecturii județului Arad sînt alături de doamna VLAD VERONICA, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe. (78448)

† Mulțumesc pe această cale tuturor colegilor de la IEFELIF, vecinilor, prietenilor care au fost alături de mine în greua suferință la pierderea soțului meu RADU DANCIU. Soția Maria. (78482)

Sincere condoleanțe familiei îndoliate MAIDANUC MARIA din partea colectivului CTC a întreprinderii de Confectii, în greua încercare pricinuită de moartea soțului. (78427)

Dragă ADELA ARDELEAN sîntem toți alături de tine în clipele grele legate de pierderea tatălui tău. Dirigintele și colegii clasei a X-a E Liceul Sanitar. (78432)

Aducem și pe această cale mulțumiri domnului dr. VARGA ISTVAN tuturor cadrelor medicale-sanitare de la Centrul de recoltare a sîngelui a Spitalului județean Arad, tuturor farmaciilor care cu înalt profesionalism au contribuit la alinaarea suferințelor celui ce a fost ing. DAN DIHELU, precum și acelora care au donat sînge. Familia îndoliată. (78447)

Ne exprimăm și pe această cale recunoștința față de consiliul de administrație sindicatului IVA, prietenilor, colegilor, colaboratorilor, rudelor, vecinilor și toți cunoscuții care au fost alături de noi în clipele dureroase ale despărțirii de cel care a fost ing. DAN DIHELU. Familia îndoliată. (78445)

Tristă, dureroasă, neuitată este ziua de 10 iunie în care s-au împlinit șase luni de cînd ne-a despărțit la numai 41 de ani de draga noastră mamică și fiică Kovacs Magdi. Dumnezeu să te ierte să te odihnească în pace. Cu durere și dor copiii tăi Boba și Gabi și părinții în veci nămîngîtați. (78135)

Cu înimă zdrobită de durere și plîmă de dor, amintim că a trecut un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna cel care a fost soț, tată, cumnat MITCO IOAN. Nu te vom uita niciodată. Soția Elis, Gica Ramona, cumnata Ketty cu familia. (78323)

Colectivul de muncă al Liceului industrial nr. 1 anunță cu durere încetarea din viață a fostului lor coleg maistru instructor Romulus Ardelean și transmite și pe această cale condoleanțe familiei îndoliate. (78380)

Mulțumim rudelor, colegilor, tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de cel ce a fost Romulus Ardelean, un suflet nobil și țală iubitor. Îndurerate, Xenia și Adela Ardelean. (78379)

REDACTOR ȘEF

DUMITRU TOMA

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 61. Telefonos reclamatii și publicitate 16654 și Probleme cetățenesti economice, viața sațat sport 18330 și Primărie, cultură, fotoreporterii 18628 și Administrația 19404

